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Création d’une configuration de sauvegarde et
de restauration

Vous spécifiez la plupart des informations nécessaires aux opérations de sauvegarde et
de restauration dans un fichier de configuration. Le fichier de configuration est l’entrée
des opérations de sauvegarde et de restauration Snap Creator.

Vous pouvez créer autant de fichiers de configuration que vous le souhaitez, mais vous ne pouvez spécifier
qu’un seul fichier de configuration comme entrée pour une opération. Vous pouvez utiliser l’interface graphique
Snap Creator ou l’interface de ligne de commande Snap Creator pour créer des fichiers de configuration.

Ce guide explique comment utiliser l’interface graphique pour créer des fichiers de
configuration. Pour plus d’informations sur l’utilisation de l’interface de ligne de commande,
reportez-vous à la section "Guide d’administration de Snap Creator Framework 4.1.2".

Vous organisez les fichiers de configuration dans les profils Snap organisées. Les profils et les fichiers de
configuration résident dans le sous-répertoire \Engine\configs du répertoire d’installation de Snap Creator :

• Sur les hôtes UNIX, le répertoire dans lequel le fichier d’installation a été extrait

• Sur les hôtes Windows, C:\Program Files\NetApp\Snap_Creator_Framework\scServer4.1.x, par défaut

Informations connexes

"Connectez-vous à l’interface graphique Snap Creator" "Création d’un fichier de configuration" "Ajout de
commandes à la configuration de sauvegarde et de restauration" "Nettoyage des copies archivées des
journaux de transactions Domino" "Sauvegarde du répertoire changeinfo"

Connectez-vous à l’interface graphique Snap Creator

Vous utilisez un navigateur Web pour vous connecter à l’interface graphique Snap
Creator. Contactez votre administrateur pour obtenir les informations d’identification pour
l’adresse IP, le port et la connexion de Snap Creator Server.

1. Saisissez l’URL suivante dans votre navigateur Web : https://server_name:port, où :

◦ Nom_serveur correspond au nom ou à l’adresse IP du Snap Creator Server

◦ Port est le port du Snap Creator Server (8443, par défaut)

2. Entrez les identifiants de connexion pour Snap Creator Server.

L’interface graphique Snap Creator s’affiche dans le navigateur. Si vous lancez l’interface graphique pour la
première fois, un message d’accueil s’affiche à l’écran. Cliquez sur OK pour fermer le message.

Création d’un fichier de configuration

Avant de pouvoir sauvegarder des bases de données IBM Domino, vous devez créer un
fichier de configuration. Le fichier de configuration est l’entrée des opérations de
sauvegarde et de restauration Snap Creator.
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Seuls les caractères alphanumériques et les traits de soulignement sont autorisés dans les noms de
configuration et de profil. Les noms ne peuvent pas commencer par un numéro.

De nombreux sites utilisent un fichier de configuration globale à l’échelle du profil ou du site
pour appliquer les informations d’identification VMware ou du système de stockage à la
sauvegarde et à la restauration des configurations. Pour plus d’informations sur la création d’un
fichier de configuration global, reportez-vous à la section "Guide d’administration de Snap
Creator Framework 4.1.2".

1. Dans le volet profils et configurations, cliquez sur Ajouter un profil.

2. Dans la boîte de dialogue Nouveau profil, entrez le nom du profil, puis cliquez sur OK.

La création d’un nouveau profil lance automatiquement l’assistant Snap Creator Framework Configuration.
Pour ajouter une nouvelle configuration à un profil existant, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le
profil, puis sélectionnez Nouvelle configuration.

Dans l’assistant de configuration, cliquez sur Suivant pour passer à la page suivante et cliquez sur Retour

pour revenir à la page précédente.

3. Sur la page Configuration, entrez le nom de la configuration, puis indiquez si vous souhaitez activer le
cryptage par mot de passe.

Le chiffrement par défaut du mot de passe est activé pour empêcher l’affichage des mots de passe en clair
dans le fichier de configuration.

Placez le pointeur de la souris sur un champ de l’assistant pour afficher une infobulle.

4. Sur la page Type de plug-in, sélectionnez Plug-in d’application.

5. Sur la page des plug-ins d’application, sélectionnez IBM Domino.

6. Sur la page des paramètres du plug-in, spécifiez les détails de la configuration de sauvegarde IBM Domino
:

Les exemples présentés dans le tableau suivant concernent les environnements UNIX.
Vous pouvez afficher des exemples de paramètres pour Windows dans la capture d’écran
qui suit le tableau.

Paramètre de l’interface

utilisateur graphique

Paramètre CLI Description

Annuaire des données Domino CHEMIN DOMINO_DATA_ Chemin d’accès au répertoire de
données Domino. Par exemple,
/Domino/data.

notes.ini chemin CHEMIN_DOMINO_INI_PATH Chemin d’accès au fichier
notes.ini. Par exemple,
/Domino/data/notes.ini.
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Paramètre de l’interface

utilisateur graphique

Paramètre CLI Description

Modifier le répertoire d’infos DOMINO_CHANGE_
CHEMIN_INFO

Le chemin d’accès aux fichiers
changeinfo. Par exemple,
/changeinfo. Important: Assurez-
vous que vous stockez des
fichiers changeinfo sur un volume
autre que le volume de données
Domino.

Type de sauvegarde DOMINO_DATABASE_TYPE Les fichiers de base de données
à sauvegarder. Sélectionnez une
valeur dans la liste déroulante
GUI ou spécifiez le numéro
correspondant dans la commande
CLI :

• Tout (recommandé) (interface
de ligne de commande = 0)

• *.box fichiers (CLI= 1)

• Fichiers *.nsf, *.nsg et *.nsh
(CLI = 2)

• *.ntf fichiers (CLI = 3)

Répertoire d’installation d’IBM
Domino

LOTUS Chemin d’accès au répertoire
dans lequel les fichiers binaires
Domino sont installés. Dans
Linux, par exemple,
/opt/ibm/domino (en supposant le
chemin d’installation par défaut).
Sous Windows, parent du
répertoire Domino Shared
Objects. Remarque : ce n’est pas
le chemin vers IBM Notes,
anciennement Lotus Notes.

Chemin d’accès aux objets
partagés Domino

Répertoire Notes_ExecDirectory Chemin d’accès qui contient les
fichiers d’objets partagés Domino
(.so ou .dll). Par exemple,
/opt/ibm/domino/notes/latest/linux.
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Paramètre de l’interface

utilisateur graphique

Paramètre CLI Description

Répertoire de restauration de
données

DOMINO_ RESTORE_DATA_
PATH

Pour les restaurations de volumes
(en supposant que vous restaurez
vers le même emplacement
depuis lequel vous avez pris la
sauvegarde), le chemin du
répertoire des données Domino.
Pour les restaurations de fichiers
uniques (NFS uniquement), un
emplacement sur le même
volume que Domino Data
Directory. Par exemple,
/Domino/data/restore.

Valider l’annuaire des données
Domino

VALIDEZ_ DOMINO_DATA_
PATH

Si l’environnement Domino
comporte plusieurs points de
montage, certains d’entre eux
peuvent se trouver sur le
stockage NetApp, ce qui n’est pas
le cas. Sélectionnez une valeur
dans la liste déroulante GUI ou
spécifiez la valeur correspondante
dans la commande CLI :

• Oui sauvegarde uniquement
les fichiers sur le chemin du
répertoire de données
Domino.

• Aucune sauvegarde de tous
les fichiers de l’environnement
Domino, quel que soit leur
emplacement sur le disque.

L’exemple suivant montre comment compléter les champs dans un environnement Windows :

7. Sur la page Configuration de l’agent, spécifiez les informations de connexion à Snap Creator Agent :
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Pour ce champ… Procédez comme ça…

IP/DNS Entrez l’adresse IP ou le nom d’hôte DNS de l’hôte
Snap Creator Agent.

Port Si vous n’utilisez pas le port par défaut de l’agent
Snap Creator (9090), entrez le numéro de port.

Délai (s) Ne conservez pas la valeur par défaut.

8. Lorsque vous êtes satisfait de vos entrées, cliquez sur Tester la connexion de l’agent pour vérifier la
connexion à l’agent.

Si l’agent ne répond pas, vérifiez les détails de l’agent et vérifiez que la résolution du nom
d’hôte fonctionne correctement.

9. Sur la page des paramètres de connexion du stockage, spécifiez les informations de connexion pour la
machine virtuelle de stockage (SVM, anciennement appelée Vserver) sur le système de stockage principal
:

Pour ce champ… Procédez comme ça…

Transport Sélectionner le protocole de transport pour les
communications avec le SVM : HTTP ou HTTPS

Port contrôleur/Vserver Si vous n’utilisez pas le port par défaut pour le SVM
(80 pour HTTP, 443 pour HTTPS), saisissez le
numéro de port.

Remarque : pour plus d’informations sur l’utilisation d’un proxy OnCommand, reportez-vous à la "Guide
d’administration de Snap Creator Framework 4.1.2".

10. Sur la page Controller/Vserver Credentials, spécifier les identifiants de la SVM sur le système de stockage
primaire :

Pour ce champ… Procédez comme ça…

IP ou Nom du contrôleur/Vserver Entrez l’adresse IP ou le nom d’hôte DNS de l’hôte
SVM.

Utilisateur Controller/Vserver Entrez le nom d’utilisateur de l’hôte SVM.

Mot de passe contrôleur/Vserver Saisir le mot de passe de l’hôte SVM.

Important: si vous prévoyez de répliquer des copies Snapshot sur une destination SnapVault ou
SnapMirror, le nom du SVM que vous entrez dans cette étape doit correspondre exactement au nom du
SVM que vous avez utilisé lorsque vous avez créé la relation SnapMirror ror ou SnapVault. Si vous avez
spécifié un nom de domaine complet lors de la création de la relation, vous devez spécifier un nom de
domaine complet dans cette étape, que SnapCreator puisse ou non trouver la SVM avec les informations
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que vous fournissez. Le cas est important.

Vous pouvez utiliser la commande snapmirror show pour vérifier le nom de la SVM sur le système de
stockage primaire :snapmirror show -destination-path destination_SVM:destination_volume où
destination_SVM_name est le nom de la SVM sur le système de destination et destination_volume le
volume. Pour plus d’informations sur la création de relations SnapVault et SnapMirror, consultez
Configuration SnapMirror et SnapVault.

Lorsque vous cliquez sur Next, la fenêtre Controller/Vserver volumes s’affiche.

11. Dans la fenêtre Controller/Vserver volumes, spécifiez les volumes à sauvegarder en faisant glisser et en
déposant la liste des volumes disponibles dans le volet gauche dans la liste des volumes à sauvegarder
dans le volet droit, puis cliquez sur Save.

Les volumes spécifiés sont affichés sur la page Controller/Vserver Credentials.

Si vous avez l’intention de sauvegarder le répertoire changeinfo, vous devez configurer le
volume contenant le répertoire en tant que volume de métadonnées, comme indiqué dans la
section Sauvegarde du répertoire changeinfo. Cette option indique au plug-in IBM Domino
de créer une copie Snapshot du volume changeinfo après création de la copie Snapshot
pour les fichiers de base de données.

12. Sur la page Controller/Vserver Credentials, cliquez sur Add pour spécifier les détails des SVM et les
volumes à sauvegarder pour un autre système de stockage primaire.

13. Sur la page de détails des snapshots, spécifiez les informations de configuration des snapshots :

Pour ce champ… Procédez comme ça…

Nom de la copie Snapshot Indiquez le nom de la copie Snapshot. Conseil :

cliquez sur Autoriser le duplication du nom de

copie snapshot si vous souhaitez réutiliser les
noms de copie snapshot dans les fichiers de
configuration.

Étiquette de copie Snapshot Entrez un texte descriptif pour la copie Snapshot.

Type de stratégie Cliquez sur utiliser la stratégie, puis sélectionnez
les stratégies de sauvegarde intégrées que vous
souhaitez rendre disponibles pour cette
configuration. Après avoir sélectionné une stratégie,
cliquez sur la cellule Retention pour spécifier le
nombre de copies Snapshot dont vous souhaitez
conserver ce type de stratégie. Remarque : pour
plus d’informations sur l’utilisation des objets de
stratégie, reportez-vous à la "Guide d’administration
de Snap Creator Framework 4.1.2".

6

https://docs.netapp.com/fr-fr/snap-creator-framework/domino-ops/concept_snapmirror_and_snapvault_setup.html
https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP12395422
https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP12395422


Pour ce champ… Procédez comme ça…

Empêcher la suppression des copies Snapshot Indiquez Oui uniquement si Snap Creator ne
souhaite pas supprimer automatiquement des
copies Snapshot qui dépassent le nombre de
copies à conserver. Remarque : si vous indiquez
Oui, vous risquez de dépasser le nombre de copies
Snapshot prises en charge par volume.

Durée de conservation des politiques Spécifiez le nombre de jours pendant lesquels vous
souhaitez conserver des copies Snapshot
dépassant le nombre de copies à conserver. Vous
pouvez spécifier un âge de rétention par type de
police en saisissant le type de police:age, par
exemple Daily:15.

Convention d’appellation Ne conservez pas la valeur par défaut.

La configuration spécifiée dans l’exemple suivant effectue une sauvegarde quotidienne et conserve quatre
copies Snapshot :

14. Sur la page Suite des détails de l’instantané, définissez Ignorer les erreurs d’application sur Oui si vous
souhaitez forcer l’opération de sauvegarde à continuer, même si une ou plusieurs bases de données sont
dans un état incohérent ou corrompu.

Vous devez ignorer les champs restants.
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Un environnement Domino peut être composé de centaines, voire de milliers de bases de
données. Si même une base de données unique est dans un état incohérent ou corrompu,
la sauvegarde échoue. L’activation de Ignorer les erreurs d’application permet la
poursuite de la sauvegarde.

15. Sur la page protection des données, spécifiez si vous souhaitez effectuer la réplication de copie Snapshot
facultative vers un stockage secondaire :

a. Cliquez sur SnapMirror pour mettre en miroir les copies Snapshot.

La règle applicable aux copies Snapshot en miroir est identique à la règle applicable aux copies
Snapshot primaires.

b. Cliquez sur SnapVault pour archiver les copies Snapshot.

c. Spécifiez la règle pour les copies Snapshot archivées.

d. Les instructions sont présentées à l’étape suivante13.

e. Dans SnapVault Wait Time, entrez le nombre de minutes pendant lesquelles Snap Creator doit
attendre la fin de l’opération SnapVault.

f. Vous devez avoir configuré les relations SnapMirror et SnapVault avant de réaliser la réplication sur le
stockage secondaire. Pour plus d’informations, voir Configuration SnapMirror et SnapVault.

16. Sur la page protection des volumes de données, cliquez sur Add, puis sélectionnez le SVM pour le
système de stockage primaire.

Lorsque vous cliquez sur Suivant, la fenêtre sélection du volume de protection des données s’affiche.

17. Dans la fenêtre Data protection Volume Selection (sélection du volume de protection des données),
spécifiez les volumes source à répliquer en faisant glisser et en déposant dans la liste des volumes
disponibles du volet gauche la liste des volumes des zones SnapMirror et/ou SnapVault du volet droit, puis
cliquez sur Save (Enregistrer).

Les volumes spécifiés s’affichent sur la page Data protection volumes.

18. Sur la page protection des données volumes, cliquez sur Add pour spécifier les détails des SVM et les
volumes à répliquer pour un autre système de stockage primaire.

19. Sur la page relations de protection des données, spécifiez les identifiants du SVM sur les systèmes de
destination SnapMirror et/ou SnapVault.

20. Si vous préférez utiliser les API NetAppOnCommand Unified Manager plutôt que les API Data ONTAP
pour les copies Snapshot et les mises à jour SnapMirror/SnapVault, renseignez les champs de la page
DFM/OnCommand Settings :

a. Cliquez sur Operations Manager Console Alert si vous souhaitez recevoir des alertes Unified
Manager, puis entrez les informations de connexion requises pour la machine virtuelle Unified
Manager.

b. Cliquez sur fonctionnalité de protection des données de la console de gestion NetApp si vous
utilisez la fonction de protection des données de la console de gestion NetApp pour la réplication
SnapVault 7-mode, puis entrez les informations de connexion requises pour la machine virtuelle
Unified Manager.

21. Vérifiez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Snap Creator répertorie le fichier de configuration sous le profil spécifié dans le volet profils et configurations.
Vous pouvez modifier la configuration en sélectionnant le fichier de configuration et en cliquant sur l’onglet
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approprié dans le volet contenu de configuration. Vous pouvez renommer la configuration en cliquant sur
Renommer dans le menu contextuel. Vous pouvez supprimer la configuration en cliquant sur Supprimer dans
le menu contextuel.

Ajout de commandes à la configuration de sauvegarde et de
restauration

Il peut arriver qu’une opération de sauvegarde ou de restauration soit nécessaire
d’exécuter une commande non disponible dans Snap Creator. Sur les hôtes Windows qui
utilisent FC ou iSCSI, par exemple, vous pouvez utiliser les commandes SnapDrive pour
les sauvegardes à la place des commandes Snap Creator natives, pour assurer la
cohérence du système de fichiers au niveau du système d’exploitation.

Où exécuter des commandes supplémentaires

Par défaut, des commandes supplémentaires s’exécutent sur Snap Creator Agent. Vous pouvez exécuter une
commande supplémentaire sur le serveur en préattendant la commande avec le SERVEUR de texte, suivie de
deux points (:). Par exemple, SERVER:C:\myscript.bat.

Si vous souhaitez exécuter une commande supplémentaire sur l’agent, vous devez autoriser explicitement
l’exécution de la commande en l’incluant dans le fichier allowed_commands.config de l’agent. Il n’est pas
nécessaire d’autoriser des commandes supplémentaires sur le serveur.

Où ajouter des commandes supplémentaires

Vous pouvez utiliser l’interface graphique Snap Creator ou l’interface de ligne de commande Snap Creator
pour ajouter des commandes à votre configuration de sauvegarde et de restauration.

Ce guide explique comment utiliser l’interface graphique pour ajouter des commandes. Pour
plus d’informations sur l’utilisation de l’interface de ligne de commande, reportez-vous à la
section "Guide d’administration de Snap Creator Framework 4.1.2".

Informations connexes

"Autorisation de commandes supplémentaires sur Snap Creator Agent" "Ajout de commandes
supplémentaires à la configuration"

Autorisation de commandes supplémentaires sur Snap Creator Agent

Si vous souhaitez exécuter une commande supplémentaire sur Snap Creator Agent,
vous devez explicitement l’autoriser à être exécutée en l’incluant dans le fichier
allowed_commands.config de l’agent.

Allowed_commands.config se trouve dans le sous-répertoire etc du répertoire d’installation de Snap Creator
Agent. Par exemple :

• Sur les hôtes UNIX, /install/path/sAgent4.1.x/etc/allowed_commands.config

• Sur les hôtes Windows, C:\Program
Files\NetApp\Snap_Creator_Framework\scAgent4.x\etc\allowed_commands.config
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Pour autoriser des commandes supplémentaires sur l’agent, ouvrez allowed_commands.config dans un
éditeur. Entrez chaque commande sur sa propre ligne, exactement comme vous le feriez à une invite de
commande. Le cas est important. Indiquez le chemin d’accès complet. Placez le chemin d’accès entre
guillemets si il contient des espaces. Par exemple :

"C:\Program Files\NetApp\SnapDrive\sdcli.exe"

 myscript.bat

Redémarrez l’agent pour que les modifications soient appliquées.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas utiliser de caractère générique (*) pour
autoriser toutes les commandes.

Ajout de commandes supplémentaires à la configuration

Vous pouvez ajouter des commandes supplémentaires à votre configuration après avoir
créé le fichier de configuration. Vous pouvez exécuter les commandes sur Snap Creator
Server ou Agent.

Pour exécuter une commande supplémentaire sur l’agent, vous devriez déjà avoir ajouté la commande au
fichier allowed_commands.config de l’agent.

Par défaut, des commandes supplémentaires s’exécutent sur l’agent. Vous pouvez exécuter une commande
supplémentaire sur le serveur en préattendant la commande avec le SERVEUR de texte, suivie de deux points
(:). Par exemple, SERVER:C:\myscript.bat. Il n’est pas nécessaire d’autoriser la commande sur le serveur.

Vous pouvez utiliser l’interface graphique Snap Creator ou l’interface de ligne de commande Snap Creator
pour ajouter des commandes à votre configuration de sauvegarde et de restauration.

Ce guide explique comment utiliser l’interface graphique pour ajouter des commandes. Pour
plus d’informations sur l’utilisation de l’interface de ligne de commande, reportez-vous à la
section "Guide d’administration de Snap Creator Framework 4.1.2".

1. Dans le volet profils et configurations, sélectionnez le fichier de configuration et cliquez sur l’onglet
commandes.

Les types de commande suivants sont disponibles :

Type de commande Description

Requête Pour une utilisation sans plug-in uniquement.
Ignorer ce type de commande.

Un détesc. De l’application Pour une utilisation sans plug-in uniquement.
Ignorer ce type de commande.

Pré-sortie Utilisez ce type pour exécuter des commandes qui
indiquent à Snap Creator quoi faire après une
erreur fatale.
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Type de commande Description

Créer une copie Snapshot Utilisez ce type pour exécuter vos propres
commandes de création de copie Snapshot.

Seul un sous-ensemble des commandes prises en charge est disponible dans l’interface
utilisateur graphique. Pour plus d’informations sur l’APPLICATION, L’ARCHIVE, LE
MONTAGE/DÉMONTAGE et LES commandes POST, reportez-vous à la section "Guide
d’administration de Snap Creator Framework 4.1.2".

2. Dans l’onglet commandes, faites défiler jusqu’à la section du type de commande que vous souhaitez
utiliser et cliquez sur Ajouter.

3. Tapez sur le texte Ajouter commande ici pour entrer la commande.

Pour utiliser SnapDrive pour Windows afin de créer une sauvegarde, vous pouvez entrer les informations
suivantes dans la section pour le type de commande Créer une copie Snapshot :

"C:\Program Files\NetApp\SnapDrive\sdcli.exe" snap create -s %SNAME-

%SNAP_TYPE_%SNAP_TIME -D F G H

où ?

◦ « C:\Program Files\NetApp\SnapDrive\sdcli.exe » correspond au chemin d’installation par défaut de
l’interface de ligne de commande SnapDrive.

◦ %SNAME-%SNAP_TYPE_%SNAP_TIME indique que le nom de la copie Snapshot doit être formé à
partir du nom du fichier de configuration, de la stratégie Snapshot (horaire, quotidien ou mensuel), ainsi
que de l’heure et de la date de création de la copie Snapshot.

◦ D est le commutateur et F G H sont les points de montage des données à sauvegarder. CONSEIL :
pour exécuter la commande sur le serveur, placez la commande en préfixe avec LE SERVEUR de
texte, suivi de deux points (:).

4. Lorsque vous êtes satisfait de votre entrée, appuyez sur entrée.

5. Répéter les étapes #STEP_3F9C83DD05D84075AD0277213FD67C56 à
#STEP_FBEDD7AE105F42138EB35315EA9FA7CC pour ajouter une autre commande.

6. Cliquez sur Enregistrer dans le volet contenu de configuration pour enregistrer vos modifications.

Nettoyage des copies archivées des journaux de
transactions Domino

Si vous utilisez la journalisation des transactions Domino, le plug-in IBM Domino archive
les copies des journaux de transactions Domino dans le répertoire changeinfo afin de les
utiliser dans les opérations de restauration à la minute. Vous devez activer la gestion du
journal de transactions avant que Snap Creator nettoie les copies des journaux de
transactions dont vous n’avez plus besoin.

Le plug-in Domino stocke les fichiers changeinfo et les copies archivées des journaux de transactions Domino
dans le répertoire changeinfo. Le plug-in nettoie automatiquement les fichiers .info en fonction de la stratégie
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de conservation de la configuration. Il ne nettoie pas les copies inutiles des journaux de transactions sauf si
vous activez explicitement la gestion du journal de transactions dans Snap Creator.

Lors de la configuration de la gestion du journal de transactions, assurez-vous de trouver un équilibre
approprié entre le nombre de copies archivées des journaux de transactions que vous souhaitez conserver
pour les opérations de restauration à la minute et la taille du volume contenant le répertoire changeinfo.

Ne définissez pas le paramètre répertoire du journal d’archivage sur le chemin des journaux de
transactions Domino. Vous risqueriez d’endommager votre environnement Domino.

1. Dans le volet profils et configurations, sélectionnez le fichier de configuration et cliquez sur l’onglet Archive

Log Management.

2. Dans l’onglet Archive Log Management, spécifiez les valeurs suivantes pour les paramètres de gestion
du journal de transactions :

Paramètre Réglage Description

Activation du journal d’archivage Y Active le nettoyage du journal de
transactions.

Conservation du journal
d’archivage

Entrez une valeur supérieure ou
égale au nombre de jours de
conservation des copies
Snapshot.

Nombre de jours pour conserver
les journaux de transactions.

Répertoire du journal d’archivage info change/logs Le répertoire à nettoyer.
Important : ne spécifiez pas le
chemin des journaux de
transactions Domino. Vous
risqueriez d’endommager votre
environnement Domino.

Extension du journal d’archivage Extension des copies des fichiers
journaux de transactions Domino.

Archiver la recherche récursive du
journal

N Le plug-in Snap Creator place les
fichiers .txn dans le sous-
répertoire logs du répertoire
changeinfo, de sorte qu’une
recherche récursive n’est pas
nécessaire.

3. Cliquez sur Enregistrer dans le volet contenu de configuration pour enregistrer vos modifications.

Sauvegarde du répertoire changeinfo

Si vous avez l’intention de sauvegarder le répertoire changeinfo, vous devez configurer le
volume contenant le répertoire en tant que volume de métadonnées. Cela indique au
plug-in IBM Domino de créer une copie Snapshot du volume changeinfo après création
de la copie Snapshot pour les fichiers de base de données.

12



Vous devriez déjà avoir identifié le volume changeinfo comme volume à sauvegarder lorsque vous avez créé
le fichier de configuration. Pour plus d’informations, reportez-vous à l’étape "tâche à l’aide de l’interface
graphique pour créer une configuration".

Vous utilisez le paramètre META_DATA_VOLUME dans le fichier de configuration pour identifier le volume
changeinfo comme volume de métadonnées. Le paramètre n’est pas disponible dans l’interface utilisateur
graphique.

1. Ouvrez le fichier de configuration dans un éditeur de texte.

Les fichiers de configuration résident dans le répertoire d’installation de Snap Creator, dans un sous-
répertoire nommé pour le profil. Sur un hôte Windows, par exemple, C:\Program
Files\NetApp\Snap_Creator_Framework\scServer4.1.x\ENGINE\configs\Domino\Fuji15.conf, où Domino
est le nom du profil et Fuji15.conf est le nom du fichier de configuration.

2. Entrez le nom du volume changeinfo dans le paramètre META_DATA_VOLUME.

Le volume changeinfo doit déjà être répertorié dans le paramètre VOLUMES.

L’exemple suivant montre comment configurer Fuji15_DomChangeInfo en tant que volume de
métadonnées :

VOLUMES=domino_vserver:Fuji15_DomDAOS,Fuji15_DomChangeInfo,

Fuji15_DomTxn,Fuji15_DomData

META_DATA_VOLUME=domino_vserver:Fuji15_DomChangeInfo
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